



*Самый любимый праздник, как взрослых, так и детей, конечно же, Новый год. Для каждого ребенка Новый Год - это самый волшебный, веселый праздник, которого они ожидают целый год! С 23 по 26 декабря в нашем детском саду проводились новогодние праздники для детей разных возрастных групп.*

*Подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, делали необыкновенные поделки. Музыкальный руководитель разучивала с воспитанниками песни, сценки и танцы. Огромную работу провели по оформлению групп и музыкального зала. Красиво украшенный зал, нарядная елка, великолепные костюмы, подарки, Дед Мороз, Снегурочка и множество других сказочных персонажей ожидали детей и родителей детского сада.*



*Во время новогодних представлений царил атмосфера праздника, волшебства... чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и их родителей.*

*Все дошколята с удовольствием проявляли свои таланты: танцевали, водили хороводы, рассказывали стихи, пели песни, играли. Никто не остался равнодушен. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук Дедушки Мороза!*

*Утренники детям очень понравились, доставили радость, веселье и заряд положительных эмоций!!!*

